

德国之翼客机坠毁事件

调查人员分离出78名遇难者的DNA

新华社巴黎3月29日电 (记者 郑斌 张雪飞)负责调查德国之翼客机坠毁事件的法国马赛检察官罗比内29日宣布,参与辨别遗体的调查人员已经分离出78名遇难者的DNA,将把这些DNA与遇难者家属的做对比。

法国媒体说,法方搜救人员正在开辟一条直达坠机现场的道路,预计可供越野车通行,方便从位于高山地区的坠机现场运下大

块的座舱残骸。目前法方只能用直升机吊放的方式从现场运走搜救人员和遗体等。

法国上普罗旺斯阿尔卑斯省高山地区宪兵队队长伊夫·纳弗雷舒说,从一开始,寻找失事客机第二个黑匣子就被列为优先目标,但是这个飞行数据记录器依然不见踪影,第二个黑匣子将使人们了解飞机的很多飞行数据。纳弗雷舒说,找到第二个黑匣子对于调查的继续进行非常重要,如果它没有被完全毁

坏或者撞碎,一定是被埋在泥土中或者残骸下。

军士长拉乌说,客机撞上高山时时速超过700公里,重量为7公斤至10公斤的第二个黑匣子外面有一个坚硬的外壳保护。他说,需要细心寻找这个黑匣子。

3名法国调查人员27日抵达德国,与德国调查人员开展联络与合作。法方调查团说,将把双方获得的调查资料和结果进行共享、

补充和对比。法方强调,将与德国调查人员在完全透明的情况下进行合作。

一架从西班牙巴塞罗那飞往德国杜塞尔多夫的空客A320客机24日在法国南部上普罗旺斯阿尔卑斯省山区坠毁,机上144名乘客和6名机组人员全部遇难。这架客机属于德国之翼航空公司,已服役24年。德国之翼是总部设在科隆的低成本航空公司,是德国汉莎航空公司全额控股的子公司。

多国政要参加突尼斯反恐大游行



3月29日,在突尼斯首都突尼斯的巴尔杜博物馆,法国总统奥朗德(前排左三)和突尼斯总统埃塞卜西(前排左四)参加反恐大游行。

新华社突尼斯3月29日电 (记者 陈斌杰 潘晓菁)为纪念巴尔杜袭击案死难者、声援突尼斯打击恐怖主义,法国总统奥朗德、巴勒斯坦总统阿巴斯等多国政要参加了29日在突尼斯首都举行的反恐大游行。

当天上午,在突尼斯总统埃塞卜西的带领下,数千名突尼斯民众与前来声援突尼斯的多国政要一道,从巴卜·萨阿顿街区出发,一路浩浩荡荡向市中心的巴尔杜博物馆进发。

记者在现场看到,游行队伍行进路线两侧安保严密,随处可见荷枪实弹的军警和装甲车,空中还盘旋着几架直升机。

游行队伍情绪高涨,不少示威者挥舞突尼斯国旗,高喊“自由突尼斯,消除恐怖主

义”等口号。

在游行队伍抵达巴尔杜博物馆后,埃塞卜西主持了纪念袭击案死难者的仪式,并为一块刻有死难者姓名的纪念碑揭幕。随后,埃塞卜西和多国政要向这块具有浓郁马赛克镶嵌画风格的纪念碑敬献了花束。

埃塞卜西致辞说,大游行表明突尼斯人民不会向恐怖主义屈服,“在打击恐怖主义方面,他们不是独自在战斗”。奥朗德也表达了对突尼斯的支持,他说,法国站在突尼斯人民一边。

3月18日,突尼斯巴尔杜博物馆发生严重的武装袭击事件,造成23人死亡、超过40人受伤。

巴布亚新几内亚发生7.7级地震

新华社悉尼3月30日电 (记者 赵小娜)当地时间30日10时48分,巴布亚新几内亚东北部海域发生7.7级地震。目前暂无人员伤亡及财产损失的报告。

根据美国地质勘探局地震信息网消息,地震发生在巴布亚新几内亚新不列颠岛和新爱尔兰岛之间的科科波镇附近海域,震中

位于科科波镇东南54公里处,震源深度65.7公里。

太平洋海啸预警中心未对该起地震发布海啸预警。

巴布亚新几内亚地处大陆板块交界处,位于环太平洋火山带,地震频繁。

菲政府军停止对反政府武装的军事行动

新华社马尼拉3月30日电 (记者 杨天沐)菲律宾政府军30日签发停火令,停止对反政府武装“邦萨摩洛伊斯兰自由战士”的进攻。双方前一天在南部马京达瑙省多地发生交火,造成至少16人死亡、15人受伤。

菲军方宣布,由于已经达到目标,从即日起终止针对“邦萨摩洛伊斯兰自由战士”的军事行动。据统计,在一个多月的军事行动中,政府军共打死武装分子139人,打伤53人,抓获12人。

在停火令签署之前,双方在达都温赛镇、沙里夫塞多纳镇等地发生交火,12名武装分子被打死,另有12人受伤。政府军方面为4人死亡,3人受伤。

“邦萨摩洛伊斯兰自由战士”2008年从菲律宾主要反政府武装“摩洛伊斯兰解放阵线”分裂,后者去年3月与菲政府签订全面和平协议。“邦萨摩洛伊斯兰自由战士”则拒绝和谈。今年2月25日起,菲军方在棉兰老地区对其展开军事行动。

冲绳民众抗议安倍政府践踏民意

新华社东京3月30日电 (记者 刘秀玲)日本农林水产大臣林芳正30日表示,日本政府决定中止冲绳县知事要求全面停止边野古海底作业指令的行政效力,支持建设边野古美军基地相关作业继续进行。此举被视为“无视冲绳民意的暴举”,引发冲绳民众强烈不满。

据冲绳当地媒体《琉球新报》报道,30日早,近百名冲绳县民在边野古继续抗议。抗议者认为,安倍政府无视冲绳县民的反对呼声强行推进边野古新美军基地建设,并公然宣布知事政令无效,这是对冲绳民意蛮横无理的践踏。

林芳正则称,若停止作业给新基地建设造成延迟,将影响日美关系,甚至给日本外

交、安保造成不可挽回的损害。

冲绳知事翁长雄志23日要求防卫局在7天内停止在边野古的海底作业,否则将撤销海床钻探许可。日本冲绳防卫局24日无视知事警告,继续在冲绳边野古沿岸进行海底钻探。

驻日美军普天间基地位于冲绳县宜野湾市中心,由于安全和噪音等问题,日本一直存在要求美国归还基地的呼声。根据日美政府协议,普天间基地将迁至冲绳县名护市的边野古沿岸,为此将填海造地新建两条飞机跑道。

围绕驻日美军基地搬迁问题,冲绳与东京之间的矛盾对立日益尖锐。翁长雄志30日表示将研究对策,与东京方面对抗。

尼日利亚总统选举投票结束

新华社阿布贾3月29日电 (记者 杨晓程)尼日利亚国家独立选举委员会29日宣布,尼日利亚总统选举投票已于当天结束,独立选举委员会将在投票结束48小时内公布选举结果。

独立选举委员会主席阿塔希鲁·杰加当天在首都阿布贾举行的新闻发布会上说:“投票活动结束后,各州将陆续统计计票结果并汇总至阿布贾,独立选举委员会随后将公布选举结果。”

尼日利亚总统选举投票原定于28日结束,但一些投票点因识别选民身份的机器出现故障,导致包括现任总统乔纳森在内的众

多选民无法确认身份,只好改为人工确认。选举投票时间也因此延至29日结束。

选举期间,尼日利亚投入了大量警力确保投票正常进行,但仍未能阻止袭击事件发生。选举开始当天,东北部博尔诺州布拉台地区发生武装分子袭击事件,造成至少25人死亡。

尼日利亚国家独立选举委员会7日宣布,因东北部安全问题,原定于2月14日举行的尼日利亚总统选举推迟至3月28日举行。尼日利亚现任总统、人民民主党总统候选人乔纳森将和最大在野党、全面进步大会总统候选人布哈里角逐总统一职。

马来西亚一单轨列车发生火灾



3月30日,在马来西亚首都吉隆坡,消防人员在火灾现场灭火。当日,一辆单轨列车在马来西亚吉隆坡东部发生火灾,无人伤亡。

新华社发